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Emma Leppä, Peppi Kouti, Ida Korhonen, 
Eliel Kytömäki ja Elena Lehtinen
Paviljonkia on mahdollista lähestyä niin uiden 
kuin veneelläkin.

Paviljongin rakenteen toteutimme teke-
mällä pylväiden neliskulmaiset muotit 
polyuretaanilevy-finnfoamista. Niiden sisälle 
pursotimme polyuretaania, joka paisuessaan 
muodosti erilaisia muotoja muotin pintaan.

Myös tasomuottien pohjalle pursotimme 
polyuretaanivaahtoa, mutta niiden reunat 
jätimme sileiksi. Aluksi valoimme kaikki kuusi 
pylvästä erikseen. Tämän jälkeen kiinnitimme 
kaksi alempaa tasoa pylväisiin tekemällä taso-
jen muotteihin reiät ja pujottamalla pylväät 

niiden läpi. Raot pylväiden ja tasojen välissä 
tilkitsimme polyuretaanivaahdolla.

Betoniseoksessa käytimme valkoista kiviai-
nesta sekä mustaa pigmenttiä, joiden sekoituk-
sesta saimme haluamamme harmaan sävyn. 
Viiteen litraan betonia käytimme puolitoista 
kiloa sementtiä, viisi kiloa hienoa kiviainesta 
sekä puolitoista kiloa karkeampaa kiviainesta. 
Mustaa pigmenttiä tuli seokseen 90 grammaa. 
Käytimme seoksessa runsaasti vettä, yli puoli-
toista litraa, jotta betonimassa pääsi mahdolli-
simman hyvin kulkeutumaan kaikkiin muotin 
onkaloihin.
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Aalto yliopiston arkkitehtuurin laitoksen Betonistudio 2023
Aistipaviljonki

Aaro Vanninen, Riina Vataja, 
Boglarka Veres ja Onni Yli-Tepsa
Rantakallion mielenkiintoisten muotojen 
inspiroima orgaaninen betonirakenne on ikään 
kuin tiputettu avaruudesta, jättäen matalam-
pia aukkoja sisääntulolle.

Suorakulmaisen särmiön muotoisen 
muotin rungon rakensimme Finnfoam-le-
vyistä. Muotin sisään asettelimme ylösalai-
sin liimaliuoksella ja sementillä kovetetun 
kankaan, josta paviljonkimme keskeisimmät 
muodot ovat peräisin. Rungon ja kankaan 
väliin tuli rakennetta jäykistämään ja tuke-

maan reilut 100 litraa multaa. Vielä ennen 
valua täytyi muottiin sivellä kalvomainen 
kerros liimaa ja sen päälle ohut kerros muotti
öljyä 

Valu tapahtui tummaa, melko paksua 
betonimassaa käyttämällä, taputtaen muotin 
seinille, ja katon aukot tukittiin Finnfoamista 
tehtyjen sylintereiden avulla. Rakennetta vah-
vistettiin katon aukkojen ja rakenteen tukipis-
teiden alueilta rautalangalla ja kanaverkolla. 
Paviljongin sisäpinnoille taputeltiin lisäksi 
murskattuja lasinpaloja. 
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Iris Bergholm, Iiris Alppi, Samu 
Auvinen ja Sampo Aura
Ideana on saattaa kävijä pienestä oviaukosta, 
jolloin hän päätyy suppilomaiseen, luola-
maiseen katettuun tilaan. Betoni”suppilo” on 
kaartuva, jolloin sen avoimessa päädyssä oleva 
aukio ei paljastu kävijälle aluksi kokonaisuu-
dessaan.

Päätimme luoda muotin valun sisäpuolelle, 
jolloin betoni taputeltaisiin muottia vasten. 
Muotti valmistui Finnfoamista, koska sitä oli 
hyvin saatavilla ja sitä oli helppo muokata.

Aloitimme paviljongin valamisen sen kuo-
rimaisesta katosta. Ensiksi öljysimme foamista 
tehdyn muottimme öljyllä, että muotin saisi 
myöhemmin irroitettua mahdollisimman 
helposti.

Lisäsimme valamisen edetessä kuoreen 
kanaverkkoa vahvistamaan paviljongin raken-
netta.

Pinta jätettiin paikoitellen hiomatta, jolloin 
sen kuviointi muistuttaa luonnonkiveä.

•	 2,5 kg sementtiä
•	 7,5 kg runkoainetta, josta 5 kg hienoa ja 2,5 

kg karkeaa
•	 noin 1,25 l vettä.

Aalto yliopiston arkkitehtuurin laitoksen Betonistudio 2023
Aistipaviljonki

Antero Heino, Anni-Emilia Helin, 
Zaida Holmström ja Maija Huttunen
Valitulle paikalle tärkeitä maiseman element-
tejä ovat myös puut. Puut kurottavat korkeuk-
siin ja halusimme aistipavilijongin tilan ohjaa-
van käyttäjän katseen ylös taivaalle. 

Muottivaneri kiinnitettiin ruuveilla ja 
muotti tuettiin.

Värjäsimme valkoisen sementin harmaaksi 
mustalla pigmentillä. Sementin loputtua huo-
masimme, että myös hieno valkoinen kiviaines 
oli loppumaisillaan, joten teimme loput kolme 
10 litran betoniseosta sekoittaen valkoista ja 
harmaata hienoa kiviainesta.  

Teimme kuvioinnin pintahidastinaineella. 
Testeissä saimme pintahidastinaineen avulla 
vaalean kiven näkyville. Vahva kontrasti 
tumman sementin ja vaalean kiven välillä 
nosti kuvioinnin esille.
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Aalto yliopiston arkkitehtuurin laitoksen Betonistudio 2023
Aistipaviljonki

Essi Hautala, Valettu Kasper Fröjdö, 
Árpád Demeter ja Eeti Ahola
Valitsimme sijainniksi niemen kärjen ja kal-
lioita ympäröivät kaislikon ja meren. Paikalla 
käydessämme näimme kaislikon takana jout-
senia.

Leikkasimme metallista oikean kokoisen 
palan, löimme vasaralla sen täyteen lommoja, 
jotka tekivät tekstuurin paviljongin sisäpin-
taan, ja sen jälkeen taivutimme sen oikeaan 
muotoon. Kiinnitimme taivutetun metallilevyn 
alustaan puupalikoilla ja ruuveilla. Sen jälkeen 
reunustimme metallilevyn 25mm leveällä foa-
milla, ja kiinnitimme sen kaksipuoleisella tei-
pillä sekä puristimilla.

Betoniseokseen laitoimme aluksi 6kg val-
kosementtiä, 15kg pientä kivisoraa, hieman yli 
3kg vettä ja 60g hidastinta. Ensimmäisen erän 

jälkeen huomasimme, että vesi ja muu massa 
alkoivat erottua liikaa, sillä olimme tehneet 
seoksesta liian juoksevaa. Seuraavaan erään 
laitoimme vähemmän vettä, ja koostumus oli 
parempi. Valaessa vesi ja muu massa olivat 
erottuneet muotin sisällä ja jouduimme kaa-
tamaan toisesta erästä betonia sisään niin, että 
vesi tulvi yli. Kahdessa erässä valaminen sai 
kuitenkin aikaan upean värin ja tekstuurin 
vaihtelun, mikä oli iloinen yllätys.
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Tekoäly hoi!

Kerrostaloja on suunniteltu ja rakennettu jo 
vuosikymmenten ajan, joten voisiko uusien 
kerrostalojen rakennesuunnitelmat gene-
roida vanhojen perusteella. Viisi vuotta sitten 
tämä ajatus oli aivan utopistinen, mutta nyt, 
tekoälyn kehittyessä jättiharppauksittain, se 
näyttääkin jo ihan mahdolliselta.

Rakennesuunnittelussa tekoälyä käy-
tetään koneoppimisen ja neuroverkkojen 
avulla. Niiden avulla tekoäly voi oppia 
tunnistamaan tiettyjä kuvioita ja trendejä, 
jolloin se voi tuottaa parempia suunnittelu-
ratkaisuja. Esimerkiksi, käyttämällä koneop-
pimista, tekoälyllä voidaan analysoida 
suunnitteludataa ja oppia tunnistamaan, 
mitkä tekijät ovat tärkeitä rakenteen suori-
tuskyvyn kannalta. Tekoälyn avulla voidaan 
parantaa suunnittelun nopeutta, tarkkuutta 
ja tehokkuutta. Tekoäly kykenee käsittele-
mään suuria määriä tietoa ja suorittamaan 
monimutkaisia laskutoimituksia nopeasti. 
Se auttaa suunnittelijoita säästämään aikaa 
ja parantamaan projektien aikataulutusta. 
Lisäksi, tekoäly kykenee suorittamaan useita 
analyysejä samanaikaisesti, mikä parantaa 
suunnittelun tarkkuutta ja tehokkuutta.

Toinen tärkeä etu tekoälyn käytössä 
rakennesuunnittelussa on sen kyky tunnis-
taa potentiaalisia suunnitteluvirheitä. Koska 
tekoäly voi käsitellä suuria määriä dataa, 
se tunnistaa poikkeavuuksia, jotka saattavat 
jäädä ihmiseltä huomaamatta. Tämä auttaa 
suunnittelijoita tunnistamaan mahdolliset 
ongelmat etukäteen, ja korjaamaan ne ennen 
kuin rakennusprojekti etenee liian pitkälle.

Tekoäly voi myös auttaa suunnittelijoita 
löytämään parempia suunnitteluratkaisuja. 

Tekoäly voi analysoida useita erilaisia ske-
naarioita ja antaa suunnittelijoille suosi-
tuksia optimaalisista ratkaisuista, jotka 
parantavat rakenteiden kestävyyttä ja 
turvallisuutta. Tämä avaa mahdollisuuden 
innovatiivisempiin ja kestävämpiin raken-
nesuunnitteluratkaisuihin.

Vaikka tekoälyn käyttö rakennesuunnit-
telussa tarjoaa monia etuja, on tärkeää huo-
mioida myös sen rajoitukset. Tekoäly on vain 
yksi apulainen suunnitteluprosessissa, ja sen 
tulisikin toimia yhdessä ihmisten kanssa. 
Suunnittelijan taidot ja kokemus ovat edel-
leen tärkeitä, kun on kyse rakennesuunnitte-
lusta. Suunnittelijat voivat hyödyntää teko-
älyn tuottamaa tietoa ja suosituksia, mutta 
ihmisen on aina tehtävä lopulliset päätökset.

Tekoälyn käyttö rakennesuunnittelussa 
vaatii tietynlaista asiantuntemusta ja osaa-
mista. Suunnittelijoiden on ymmärrettävä, 

miten tekoäly toimii ja miten sitä käytetään 
oikein. Tämä edellyttää asianmukaista kou-
lutusta.

Tekoälyn käyttö tulee muuttamaan radi-
kaalisti suunnittelun tehokkuutta. Kaiken-
lainen raakamallintaminen voidaan jättää 
tekoälylle. Koska tekoäly auttaa suunnitteli-
joita suorittamaan työnsä tehokkaammin ja 
tarkemmin, se voi myös korvata manuaalista 
työtä. Tämä voisi osaltaan ratkaista myös 
kroonista rakennesuunnittelijapulaa.

On kuitenkin tärkeää huomioida teko-
älyn rajoitukset ja sen käytön vaikutukset 
suunnittelijoiden työnkuvaan. Tekoälyn ja 
ihmisen yhteistyö on välttämätöntä, jotta 
voidaan saavuttaa paras mahdollinen lop-
putulos rakennesuunnittelussa.

Tämänkin kolumnin runkotekstin tuotti 
tekoäly. Omaksi hommakseni jäi tekstin kor-
jailu ja kustomointi käyttötarkoitukseensa. •.

Auli Lastunen

Eurokoodiasiantuntija

Rakennustuoteteollisuus RTT

auli.lastunen@rakennusteollisuus.fi

Kolumni

Hups!

Edellisen lehden paperiversioon 

jäi vahingossa otsikkoa lukuun- 

ottamatta väärä teksti. 

Julkaisemme nyt oikean kolumnin. 

Pahoittelemme virhettä!

Verkkolehdessä juttu saatiin jo 

aiemmin korjattua.

mailto:auli.lastunen@rakennusteollisuus.fi


Uutiset

Elementtisuunnittelu.fi -sivusto julkistettiin 
jo lähes 15 vuotta sitten. Systemaattista päivi-
tystä sivustolle on tehty vaihtelevasti sen jäl-
keen. Pitkään oli tiedossa, että sivustoa pitää 
päivittää laajasti, jotta se pysyy ajan tasalla ja 
käyttökelpoisena elementtisuunnittelun tie-
topankkina. 

Vuonna 2019 Betoniteollisuus ry:n element-
tijaos päätti aloittaa päivitystyön. Projekti pää-
tettiin jakaa kolmeen vaiheeseen: Visuaalisuus 
ja toiminnallisuus, tekstisisällön päivitys sekä 
liitedokumenttien päivitys. 

1. VAIHE: Visuaalisuus ja toiminnallisuus
Sivuston visuaalisuutta ja toiminnallisuutta 
parannettiin päivitysprojektin ensimmäisessä 
vaiheessa. Tämä työ saatiin valmiiksi ja jul-
kaisuun vuoden 2021 alussa. Tässä vaiheessa 
sivusto pysyi sisällöltään entisellään. Etusivun 
valikot muutettiin moderniin mosaiikki muo-
toon ja värimaailmaa päivitettiin myös samalla. 
Nykyisin sivustoja luetaan paljon muilla lait-
teilla kuin perinteisellä tietokoneella, joten 
skaalautuvuus puhelimille ja tableteille on 
tärkeä ominaisuus, mikä lisättiin päivityksen 
yhteydessä sivustolle. Lisäksi tehtiin muita-
kin toiminnallisuutta parantavia päivityksiä. 
Yhtenä uutena elementtinä julkaistiin uusi 
logo sivustolle. Uutta logoa on tarkoitus hyö-
dyntää markkinoinnissa ja tuoda sen kautta 
sivustoa laajemminkin tutuksi.

2. VAIHE: Tekstisisällön päivitys
Vuoden 2021 loppupuolella aloitettiin projektin 
toinen vaihe, missä päivitettiin sivuston teks-

Janne Kihula,  
DI, jaospäällikkö
Betoniteollisuus ry
janne.kihula@rt.fi

Elementtisuunnittelu.fi -sivuston 
sisällön päivitysprojekti

tisisältöä. Päivitystyön ohjausryhmä, mikä 
koostui rakennesuunnittelutoimistojen sekä 
valmistajien edustajista, määritteli prioritee-
tin kaikille alasivuille. Jaottelu oli kolmiportai-
nen: 1 paljon päivitettävää, 2 vaatii päivitystä 
ja 3 vain pieniä päivityksiä / ei päivitettävää. 
Päivitykseen otettiin prioriteetit 1 ja 2, mitkä 
kattavat noin 80 % sivustosta. Päivityksen 
tekijöiksi valittiin kolme konsulttitoimistoa: 
Vahanen Suunnittelupalvelut Oy (nykyinen 
AFRY), Insinööritoimisto Laaturakenne Oy 
ja Tapaturva Oy. Elementtijaos päivitti myös 
itsenäisesti osan sivuista.

Päivitystyö oli hyvin laaja ja työläs. Se vei 
kaikkine kommentointi- ja korjauskierrosten 
sekä tietojen siirron kanssa lähes 1,5 vuotta. 
Yhteensä 127 alasivua sai eriasteisia sisällön 
päivityksiä. Prioriteetti 3. alasivujen päivitystä 
tehdään omana työnä varmistaen myös niiden 
ajantasaisuus.

Työn ensisijainen tavoite oli saada van-
hentunut tieto päivitettyä ja tässä onkin 
onnistuttu. Toisena tavoitteena oli tiivistää 
tekstiä pitkissä alasivuissa, jotta luettavuus 
olisi parempi. Tämä oli haastavampi tehtävä, 
koska tiedon käyttäjiä on monenlaisia, ja 
toiset tarvitsevat enemmän perustietoa kuin 
toiset. Lähtökohtaisesti sivuilta on nyt pois-
tettu yleistasoista suunnitteluasiaa ja pyritty 
keskittymään nimenomaan elementtisuun-
nitteluun ja sen erityispiirteisiin. Alasivuilta 
löytyy enemmän viittauksia, mistä tietoa voi 
halutessaan syventää. Toisaalta sivustolla on 
ollut lähes tekstittömiä alasivuja ja näihin on 
nyt lisätty tekstisisältöä.

Nyt kun sisällön päivitystä on tehty, niin 
toiveena luonnollisesti on, että rakennesuun-
nittelutoimistot ja muutkin sidosryhmät käyt-
täisivät päivitettyä sivustoa laajasti.

3. VAIHE: Liitedokumenttien päivitys
Päivitystyön kolmannessa vaiheessa on tarkoi-
tus päivittää sivustolla olevia liitedokument-
teja. Työtä on aloitettu tämän vuoden alussa 
kartoittamalla dokumenttien sisältöjä ja päi-
vitystarvetta sekä priorisoimalla dokument-
teja. Tämäkin työ tulee olemaan erittäin työläs, 
koska dokumentteja on sivustolla paljon. 
Onneksi kaikkia dokumentteja ei ole tarvetta 
tai järkevää päivittää. Asiasisällöltään useim-
mat dokumentit ovat täysin käyttökelpoisia, 
mutta niistä löytyy esimerkiksi vanhentuneita 
viittauksia standardeihin. Dokumenttien päi-
vitystyö tulee jatkumaan vielä useamman 
vuoden ajan.

Lopuksi
Elementtisuunnittelu.si sivuston kehitystyö 
tulee olemaan tulevaisuudessa tämänkin kol-
mivaiheisen projektin jälkeen jatkuvaa, jotta 
sivusto pysyy ajan tasalla ja käyttökelpoisena. 
Kannustamme kaikkia sivuston käyttäjiä 
kommentoimaan havaitsemiaan puutteita ja 
virheitä matalalla kynnyksellä. Näin saamme 
sivustosta nykyistäkin vielä paremman!

Lisätiedot: Betoniteollisuus ry / Janne Kihula
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Uutiset

1	 Sivuston päivitetty etusivu

1
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Uutiset

Uusi Betoni-verkkolehti 
kulkee käsi kädessä
Painettua lehteä tukemaan on perustettu uusi 
Betoni-verkkolehti. Painettu lehti ilmestyy 4 
kertaa vuodessa, kun taas verkossa voi olla 
pienempiä uutisia aika taajaankin. Painettu 
lehti taustoittaa alaa aikakausilehtityyppisenä 
julkaisuna, verkkolehti elää ajan hermolla. Toki 
osa artikkeleista kannattaa julkaista molem-
missa kanavissa.

Verkkolehteä aktiivisimmat lukijat käyttä-
vät viikoittain -ja siihen on helppo palata bus-
sissa, junassa, missä vain liikkuukin. Painetun 
lehden parissa viihdytään, kun on hetki aikaa 
itselle vaikka kahvikupin lomassa.

Tutustu Betoni -verkkolehteen
Betoni on rakennusalan ammattilehti, jonka 
tehtävänä on välittää rakennusalan ammatti
henkilöille betonirakentamisen uusin tieto ja 
viimeisimmät kehitysnäkymät. Lehti kartoit-
taa betoniarkkitehtuurin ja -teknologian sekä 
teollisen rakentamisen kehityskuvan niin koti-
maassa kuin kansainvälisestikin. Vakiopalstoja 
ovat tekniset palstat ja Betoniteollisuus ry:n ja 
BY:n järjestämät koulutusohjelmat. Betoni toimii 
myös alan tapahtumien tiedotusvälineenä.

Betoni on suunnattu rakennusalan asian-
tuntijoille rakennuttamis-, suunnittelu- ja 
rakentajatehtävissä sekä kaupan ja teollisuu-
den palveluksessa ja viranomaistehtävissä toi-
miville. Myös alan tutkimus ja oppilaitokset 
kuuluvat lehden jakeluun.

Betoni on perustettu vuonna 1930. Se ilmes-
tyy vuoden aikana neljästi 96–120 sivuisena.

Uusi Betoni -verkkolehti välittää 
ajankohtaisimmat tiedot

Lisätietoja:
https://betoni.com/lehti/tietoa-lehdesta/
Päätoimittaja
Maritta Koivisto, päätoimittaja Betoni,
arkkitehti SAFA
Puh. 040 900 3577, maritta.koivisto@betoni.com
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Uusi animaatio on julkaistu ja se näyttää 
kuinka betonielementtikerrostalo rakentuu. 
Animaatio on tarkoitettu ensikädessä alan 
opiskelijoille ja lisäksi muille rakentamista 
vain vähän tunteville, mutta sitä voi hyödyn-
tää luonnollisesti myös kaikki aiheesta kiin-
nostuneet.

Animaatiossa ei ole tavoiteltu kovin suurta 
yksityiskohtaisuutta ja detaljointia, jotta ani-

Betonielementtikerrostalon 
rakentaminen -animaatio

maation pituus ei kasvaisi tolkuttoman pit-
käksi. Tästä syystä animaatiosta on myös osin 
jouduttu karsimaan todellisuudessa tehtäviä 
työvaiheita sekä yksinkertaistamaan monia 
esitettyjä työvaiheita. Animaatiosta saa kui-
tenkin erittäin hyvän kokonaiskuvan, kuinka 
betonielementtikerrostalo rakentuu.

Animaatio on vapaasti katsottavissa Betoni.
com ja elementtisuunnittelu.fi -sivustoilla. 

https://betoni.com/rakentaminen/elementti-
rakentaminen/

Animaatio on tehty Betoniteollisuus ry:n 
rahoituksella, ja työtä on tukenut Rakennus-
tuotteiden Laatu -säätiö. Seuraavaksi työn alle 
tulee paikallavaletun kerrostalon jo olemassa 
olevan vastaavan animaation uudistaminen.

https://betoni.com/rakentaminen/elementtirakentaminen/
https://betoni.com/rakentaminen/elementtirakentaminen/
https://www.elementtisuunnittelu.fi/asennus/asennusohjeet
https://betoni.com/rakentaminen/elementtirakentaminen/
https://betoni.com/rakentaminen/elementtirakentaminen/
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Betoniteollisuuden kolmattatoista kertaa 
käydyn työturvallisuuskilpailun voiton nap-
pasi Rudus Oy:n Oulun betonituotetehdas. 
Kilpailun voittajalle luovutettava kultainen 
kypärä asetettiin tehdaspäällikkö Jussi Sie-
versin päähän Betoniteollisuuden Kesäsemi-
naarissa Turussa perjantaina 1.9.2023.

Kilpailun kolmihenkinen tuomaristo näkee, 
että voittajatehtaan menestymisen taustalla 
on useita tekijöitä. Työturvallisuudella on 
ollut keskeinen rooli tehtaan toimintaa kehi-
tettäessä. Tehtaassa on panostettu mittavasti 
muun muassa pölyntorjuntaan ja työergono-
miaan. Pakkauslinjalle on esimerkiksi inves-
toitu kevennin, jolla pyritään vähentämään 
työn fyysistä kuormittavuutta. Myös tehtaan 
piha-alueen liikennevirrat – yksityisasiakkaat, 
työntekijät, raaka-ainetoimitukset ja raskas 
varastonhoitoliikenne – on saatu eriytettyä toi-
sistaan mallikelpoisesti suoja-aidoin, opastein 
ja kulkuväyliin tehdyin selkein maalausmer-
kinnöin, toteaa tuomariston puheenjohtaja, 
Betoniteollisuus ry:n toimitusjohtaja Jussi 
Mattila.

Tehtaalla vieraillessa välittyy avoin toimin-
takulttuuri ja matalan kynnyksen viestiminen 
tehtaan johdon ja työntekijöiden välillä erilai-
sista työturvallisuuteen liittyvistä huomioista. 
Tehtaalla tiedostetaan selkeästi, missä ollaan 
hyviä työturvallisuuden suhteen, ja missä on 
vielä kehittämisen tarpeita, kertoo tuomariston 
jäsen, Rakennusliiton työympäristöasiantun-
tija Tapio Jääskeläinen.

Voittajatehtaalle on ehtinyt kertyä jo aiem-
paakin näyttöä työturvallisuuden saralla, sillä 
se on valittu jo kerran aiemmin, vuonna 2016, 
Betoniteollisuuden työturvallisuuskilpailun 
voittajaksi.

Turvallisuuden jatkuva edistäminen on 
meidän kaikkien etu ja yhteinen asia. Voitto 
on osoitus sitoutumisestamme yhteisiin tur-
vallisuustavoitteisiin ja tämä vaatii aina koko 
porukan tuen, avun ja omistautumisen asialle, 
kertoo Rudus Oy:n toimialajohtaja Kimmo 
Karja. Työturvallisuus osana vastuullisuutta 
on Ruduksessa numero yksi ja haluamme työn-
tekijämme terveinä kotiin joka päivä. Rudus 
on pitänyt paikkansa rakennusalan työtur-
vallisuuden edelläkävijänä ja tällä turvallisella 
tiellä aiomme jatkaa tulevaisuudessakin, Karja 
tiivistää.

Pääpalkinnon jakamisen yhteydessä luovu-
tettiin myös kunniakirjat kilpailun sarjavoitta-
jatehtaille. Nämä kunniakirjat vastaanottivat 
Consolis Parman Kotkan elementtitehdas ja 
Ruduksen Konalan valmisbetonitehdas. Myös 
Consolis Parman Kotkan tehtaalle on kertynyt 
aiempaa menestystä, sillä se on valittu jo peräti 
kahdesti kokonaiskilpailun voittajaksi.

Kunniakirjan saivat niin ikään turval-
lisuustasoaan eniten parantaneet tehtaat, 
jotka olivat tällä kertaa elementtisarjassa 
Lujabetonin Siilinjärven maatalouselement-
titehdas ja valmisbetonisarjassa Lujabetonin 
Tampereen valmisbetonitehdas. Tuotesar-
jassa eniten suoriutumistaan paransi kisan 
voittajatehdas.

Taustatietoa Betoniteollisuuden 
työturvallisuuskilpailusta
Betoniteollisuuden valtakunnallinen työtur-
vallisuuskilpailu on järjestetty vuosittain vuo-
desta 2009 alkaen, poikkeuksena vuosi 2020, 
jolloin kilpailu jouduttiin perumaan korona-
pandemian takia. Kilpailu käytiin yhteensä 50 
tuotantolaitoksen kesken kolmessa eri sarjassa: 
elementtitehtaat (39 tehdasta), valmisbetoni-

1	 Kuvassa vasemmalta: Jussi Sievers, Rudus Oy, 

Mika Löytönen, Betset Group Oy ja Jussi Mattila, 

Betoniteollisuus ry.

Rudus Oy:n Oulun betonituotetehdas 
Betoniteollisuuden työturvallisuuskilpailun voittoon

tehtaat (6 tehdasta) ja betonituotetehtaat (5 
tehdasta).

Kilpailussa kukin tehdas pisteytettiin 
Elmeri+-järjestelmän mukaisen turvallisuus-
mittauksen, tapaturmataajuuden ja tapatur-
mapoissaolojen sekä työntekijöille tehdyn 
turvallisuuskulttuurikyselyn perusteella. 
Tuotantolaitosten turvallisuustason auditoin-
nin ja mittaukset toteutti Tapaturva Oy Juha 
Merjaman johdolla. Kolmihenkinen tuomaristo 
valitsee kokonaiskilpailun voittajan sarjavoit-
tajien joukosta tehdaskäyntien ja tehtaan hen-
kilökunnan haastattelujen pohjalta.

Kilpailun tuomariston muodostivat työ-
ympäristöasiantuntija Tapio Jääskeläinen 
Rakennusliitosta, ylitarkastaja Ville Lappa-
lainen Etelä-Suomen Aluehallintovirastosta 
ja toimitusjohtaja Jussi Mattila Betoniteolli-
suus ry:stä.

Työturvallisuuskilpailun tavoitteena on 
ollut Betoniteollisuus ry:n jäsenliikkeiden 
työturvallisuustyön motivaation kohottami-
nen, hyväksi todettujen turvallisuuskäytäntö-
jen levittäminen ja yritysten turvallisuudesta 
vastaavien henkilöiden kannustaminen.

Lisätietoja:
Jussi Mattila, toimitusjohtaja, 
Betoniteollisuus ry, puh. 0400 637 224
Kimmo Karja, toimialajohtaja, 
Rudus Oy, puh. 050 405 9958
Juha Merjama, toimitusjohtaja, 
Tapaturva Oy, puh. 040 752 5247
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Tulossa – ilmoittaudu jo nyt:

Betonipäivä 2024  
”Carbon-free Concrete in new future” 
-seminaari & Vuoden Betonirakenne 2023 
julkistaminen

25.1.2024, klo 9.00 – 20.00, Dipoli, Espoo

Finnsementti toi 
markkinoille uuden, tähän 
asti vähäpäästöisimmän 
sementin
Suomen ensimmäisen vähähiilisen sementin, 
Kolmossementin, lanseerauksen (syksy 2021) 
jälkeen Finnsementti toi uuden vähähiilisen 
sementtituotteen markkinoille. Yhtiön vähä-
päästöisimmän sementin, KolmosBertan, omi-
naispäästöt ovat enää noin kolmannes CEM I 
-sementtien päästöistä.

KolmosBertta tuotiin markkinoille syys-
kuun 2023 alusta Raahen ja Paraisten tehtailta. 
KolmosBertta on erittäin vähähiilinen erikois-
sementti. KolmosBertan vähäpäästöisyys 
perustuu siihen, että sementissä klinkkerin 
määrää on pystytty vähentämään merkittä-
västi ja masuunikuonan osuus on nostettu 
noin 70 prosenttiin.

– Karkeasti voisi sanoa, mitä vähemmän 
klinkkeriä, sitä pienemmät päästöt. Tähän 
olemme tuotekehityksessämme tähdänneet 
ja tämän kanssa teemme edelleen töitä, Finnse-
mentin kehityspäällikkö Sini Ruokonen sanoo.

Pitkäjänteinen tuotekehitystyö on Finnse-
mentille keskeinen keino vähentää päästöjä ja 
merkittävä osa yhtiön päästövähennysohjel-
maa. Yhtiö aikoo pudottaa kokonaispäästöjään 
30 % vuoteen 2030 mennessä.

KolmosBertta on matalan lämmöntuoton 
sementti ja soveltuu hyvin massiivisten raken-
teiden valamiseen. Suuren masuunikuona-
määrän ansioista KolmosBertalla valmistetun 
betonin kemiallinen kestävyys on erittäin hyvä 
ja se onkin myös sulfaatinkestävä sementti.

– Vähäpäästöisillä sementeillä saavutetaan 
samat loppulujuudet kuin perinteisillä sement-
tilaaduilla. Asiakastarve on meillä tuotekehi-
tyksen lähtökohta. Kehitystyö on toteutettu 
yhdessä asiakkaidemme kanssa. Yhteisenä 
tavoitteena on koko rakennusteollisuuden 
hiilidioksidipäästöjen vähentäminen, myynnin 
tiimipäällikkö Iiro Aro Finnsementiltä kertoo.

Lisätietoja:
Myynnin tiimipäälliköltämme:
Iiro Aro: 050 4211 500
Lisätietoja myyntipäälliköiltämme:
Heikki Alarautalahti: 050 3223 169
Jarkko Riepponen: 0400 537392
Jukka Tuohino: 045 3415 431

Betonipäivä ja Vuoden Betonirakenne on 
koko päivän seminaaritapahtuma, jossa 
pääsee kuulemaan useita ajankohtaisia 
esityksiä sekä samalla on mahdollisuus 
tutustua alan yritysten näyttelyyn ja tuote­
uutuuksiin.

Tule mukaan verkostoitumaan.	  
Ohjelma päivittyy sivuillamme.

Ilmoittaudu jo nyt  i	  
https://www.lyyti.fi/reg/betonipaiva_vuo­
den-betonirakenne_2023

Lisätietoja:
Maritta Koivisto
Päätoimittaja, Betoni-lehti, 
arkkitehti SAFA 
+358 40 900 3577 
maritta.koivisto@rakennusteollisuus.fi 
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by 74 Ohje betonin 
alkali-kiviainesreaktion 
hallitsemiseksi 2022
 
Ohjeessa käydään läpi alkali-kiviainesreaktiota 
ja sen vaikutusta betonirakenteiden säilyvyy-
teen. Lisäksi annetaan ohjeita alkali-kiviai-
nesreaktion välttämiseen, kiviainesten reak-
tiivisuuden käsittelemiseen ja testaamiseen, 
betonirakenteiden turvalliseen toteutukseen 
reaktiivisen kiviaineksen kanssa sekä AKR:n 
tunnistamiseen ja reaktiosta kärsivien betoni-
rakenteiden korjaamiseen.

Ohje on tarkoitettu ensisijaisesti betonira-
kenteita suunnitteleville rakennesuunnitteli-
joille. Lisäksi siinä on tärkeää tietoa kiviaines- 
ja valmisbetonitoimittajille, betonitutkimusla-
boratorioille sekä petrografiaan ja kiviainestut-
kimuksiin perehtyneille geologeille.

 
Nimeke:	 by 74 Ohje betonin alkali-kiviaines-
reaktion hallitsemiseksi 2022 
Tuotetyyppi: Pehmeäkantinen kirja
Vuosi: 2022 
Sivumäärä: 49
Kustantaja: By-koulutus
Tuotetunnus: 9789527314289 
Hinta: 66,00 € (60,00 € alv 0 %)
Tilaukset: Rakennustietokauppa: 
https://www.rakennustietokauppa.fi/sivu/
tuote/by-74-ohje-betonin-alkali-kiviainesre-
aktion-hallitsemiseksi-2022/4674064

Tilaa E-kirja Ellibsin e-kirjahyllypalvelusta: 
https://www.ellibs.com/fi/yrityksille

https://www.lyyti.in/betonipaiva_vuoden-betonirakenne_2023
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By Vähähiilisyysluokitus

BY-Vähähiilisyysluokitus on vapaaehtoinen, 
kansallinen luokitus betonin CO2-päästöjen 
ilmoittamiseksi. Luokituksen tarkoituksena on 
luoda alalle tuotemerkeistä riippumaton, yhte-
näinen tapa kuvata erilaisia vähähiilisempiä 
betonilaatuja. Betonin lujuusluokkien kanssa 
analoginen päästöluokitus helpottaa vähähii-
listen betonien määrittelyä rakennusten suun-
nitteluvaiheessa. Luokituksen perimmäisenä 
tavoitteena on vähentää betonin valmistuksen 
aiheuttamia hiilidioksidipäästöjä.

BY-Vähähiilisyysluokituksessa betonilaa-
dut jaotellaan luokkiin hiilidioksidipäästöjen 
perusteella. Luokitus käsittää yhteensä 16 eri 
betonilaatua ja yhteensä 5 eri vähähiilisyys-
luokkaa. Luokitus on betoniresepti- ja beto-
niasemakohtainen. Betonin valmistaja voi 
luokitella haluamansa betonireseptit vähä-
hiilisyysluokkiin edellyttäen, että reseptin 
päästöarvo täyttää luokituksen vaatimukset.

BY-Vähähiilisyysluokituksesta vastaa 
Suomen Betoniyhdistys ry (BY). Luokitus on 
tehty vuosien 2021 ja 2022 aikana ja luokituksen 
tekemiseen ovat osallistuneet Suomen Betoni-
yhdistys ry, Betoniteollisuus ry sekä Aalto-yli-
opisto. Luokitustyötä on ohjannut laaja-alai-
nen BY:n hallituksen nimeämä työryhmä.

BY-Vähähiilisyysluokitukseen liittyvä mate-
riaali on koottu internet-sivuille.

Sivuilta löytyvät maksuttomat käyttöoh-
jeet suunnittelijalle ja tilaajalle sekä betonin 
valmistajalle. Sivuilta löytyvässä vuosittain 
päivittyvässä taustaraportissa esitetään luo-
kituksen periaatteet sekä laskelmissa käytet-
tävät raaka-aineiden, kuljetusten sekä energian 
ominaispäästöt. Sivun oikeasta ylälaidasta 
pääsee betonivalmistajien käyttöön tehtyyn 
maksulliseen BY-Vähähiilisyyslaskuriin. 
 
Lisätietoa BY-Vähähiilisyysluokituksesta: 
https://vahahiilinenbetoni.fi

Betonin yhteystiedot 2023 
– osoite: Eteläranta 10

.com

PL 381 (Eteläranta 10, 10. krs)
00131 Helsinki
etunimi.sukunimi@betoni.com
etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
vaihde: (09) 12 991

Betoniteollisuus ry:
Toimitusjohtaja Jussi Mattila
0400 637 224
etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi

Jaospäällikkö Janne Kihula
040 514 65 10
etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi

Jaospäällikkö Ari Mantila
0400 201 507
etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi

Jaospäällikkö Tiina Kaskiaro
050 4660 297
etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi

Päätoimittaja, arkkitehti SAFA
Maritta Koivisto
040 900 3577
etunimi.sukunimi@betoni.com

Projektipäällikkö Tommi Kekkonen
050 350 8820
etunimi.sukunimi@betoni.com

Viestintäassistentti Nina Loisalo
050 368 9072
etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi

Betoniyhdistys ry:
etunimi.sukunimi@betoniyhdistys.fi

Toimitusjohtaja Mirva Vuori
040 765 7672

Erityisasiantuntija Johanna Tikkanen
040 518 1641

Erityisasiantuntija Kim Johansson
050 550 6556

Koulutuskoordinaattori Anu Kurkela
0400 228414

Betoninäyttely ja opastus 
on avoinna Eteläranta 
10:ssa ja 10. kerroksessa

Betoniyhdistys ry ja Betoniteollisuus ry  muut-
tivat Rakennustuoteteollisuus RTT:n mukana 
1.2.2018 Eteläranta 10:een ja 10. kerrokseen. 
Yhteisissä tiloissa toimii betonipintanäyttely, 
joka esittelee mm. erilaisia betonin väri- ja 
pintakäsittelytapoja. Näyttely on avoinna 
toimiston aukioloaikoina klo 8.15–16.00. Esit-
telystä voi sopia etukäteen arkkitehti Maritta 
Koiviston kanssa, gsm 040–9003577 tai maritta.
koivisto@betoni.com.
www.betoni.com 

Ilmoittajaluettelo	 3  2023

Ilmoittaja� Sivu
Afry Finland Oy� 4
ART-Betoni Oy� 6
Betoniluoma Oy� II kansi
Cadmatic EAC� 2
Finnsementti Oy� III kansi
Haahtela Oy� 5
Julkisivuyhdistys JSY r.y.� 61
Lammin Betoni Oy� 5
MaxBe Oy� 3
Pielisen Betoni Oy� 2
Rudus Oy� 5
Santalan Betoni Oy� 2
Schwenk Suomi Oy� 3
Seroc Oy / Ulma Ltd� 4
Swerock Oy� 3
Uudenmaan Pintasuojaus Ky� 3

https://vahahiilinenbetoni.fi
mailto:etunimi.sukunimi@betoni.com
mailto:etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
mailto:etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
mailto:etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
mailto:etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
mailto:etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
mailto:etunimi.sukunimi@betoni.com
mailto:etunimi.sukunimi@betoni.com
mailto:etunimi.sukunimi@rakennusteollisuus.fi
mailto:etunimi.sukunimi@betoniyhdistys.fi
mailto:maritta.koivisto@betoni.com
mailto:maritta.koivisto@betoni.com
http://www.betoni.com
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Betoniteollisuus ry:n 
jäsenyritykset ja tuotteet
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Betoniharkot • •
Betonin pumppaus • • • •
Elementtien asennus •
Erikoiselementit • • • • • •
Eristeharkot •
Hissikuiluelementit • •
Hormielementit

Hulevesituotteet •
Jännebetonipalkit • •
Kalusteet, istutusastiat yms. 

Kanavaelementit ja kourut • •
Kattotiilet

Kevytsoraharkot

Kuitubetonielementit • •
Kuivalaastit ja kuivabetonit

Kylpyhuone-elementit •
Maakellarit

Maatalouselementit • •
Meluseinät, törmäyskaiteet • • •
Muurikivet • •
Ontelolaatat, kuorilaatat • •
Paalut •
Parvekepielet • • • • • • •
Parvekkeet, massiivilaatat • • • • • • • • •
Perustuselementit • •
Pilarit ja palkit • • •
Porraskivet ja -elementit •
Portaat •
Putket, kaivot ja hulevesijärjestelmät •
Päällystekivet ja -laatat • •
Rappauselementit • • • • •
Ratapölkyt

Reunatuet • •
Sandwich-elementit • • • • • • • • •
Siilot ja säiliöt • •
Sillat, laiturit ja tukimuurit • • •
Sisäkuoret • • • • • •
TT- ja HTT-laatat •
Valmisbetoni • • • •
Valuharkot •
Väestönsuojat • •
Väliseinäharkot •
Väliseinät • • • • •
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Betoniteollisuus ry:n 
jäsenyritykset ja tuotteet
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Betoniharkot • •
Betonin pumppaus • • • •
Elementtien asennus •
Erikoiselementit • • • • • •
Eristeharkot •
Hissikuiluelementit • •
Hormielementit

Hulevesituotteet •
Jännebetonipalkit • •
Kalusteet, istutusastiat yms. 

Kanavaelementit ja kourut • •
Kattotiilet

Kevytsoraharkot

Kuitubetonielementit • •
Kuivalaastit ja kuivabetonit

Kylpyhuone-elementit •
Maakellarit

Maatalouselementit • •
Meluseinät, törmäyskaiteet • • •
Muurikivet • •
Ontelolaatat, kuorilaatat • •
Paalut •
Parvekepielet • • • • • • •
Parvekkeet, massiivilaatat • • • • • • • • •
Perustuselementit • •
Pilarit ja palkit • • •
Porraskivet ja -elementit •
Portaat •
Putket, kaivot ja hulevesijärjestelmät •
Päällystekivet ja -laatat • •
Rappauselementit • • • • •
Ratapölkyt

Reunatuet • •
Sandwich-elementit • • • • • • • • •
Siilot ja säiliöt • •
Sillat, laiturit ja tukimuurit • • •
Sisäkuoret • • • • • •
TT- ja HTT-laatat •
Valmisbetoni • • • •
Valuharkot •
Väestönsuojat • •
Väliseinäharkot •
Väliseinät • • • • •
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Betoniharkot • •
Betonin pumppaus • • • • • •
Elementtien asennus •
Erikoiselementit • • • •
Eristeharkot •
Hissikuiluelementit •
Hormielementit •
Hulevesituotteet • •
Jännebetonipalkit • • •
Kalusteet, istutusastiat yms. 

Kanavaelementit ja kourut •
Kattotiilet

Kevytsoraharkot

Kuitubetonielementit •
Kuivalaastit ja kuivabetonit

Kylpyhuone-elementit •
Maakellarit •
Maatalouselementit •
Meluseinät, törmäyskaiteet • •
Muurikivet • • •
Ontelolaatat, kuorilaatat • • •
Paalut •
Parvekepielet • • • • • • •
Parvekkeet, massiivilaatat • • • • • • • •
Perustuselementit • • •
Pilarit ja palkit • • • • • • • •
Porraskivet ja -elementit •
Portaat • • •
Putket, kaivot ja hulevesijärjestelmät • •
Päällystekivet ja -laatat • • •
Rappauselementit • • • • •
Ratapölkyt

Reunatuet • • •
Sandwich-elementit • • • • • • • • •
Siilot ja säiliöt

Sillat, laiturit ja tukimuurit • •
Sisäkuoret • • • • • • •
TT- ja HTT-laatat • • •
Valmisbetoni • • • • • •
Valuharkot •
Väestönsuojat • • •
Väliseinäharkot •
Väliseinät • • • • • • • •
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a

Alavuden Betoni Oy
Peräseinäjoentie 210, 63300 Alavus
Puh 0400 598 017
www.alavudenbetoni.fi
timo.raisio@alavudenbetoni.fi

Ansion Sementtivalimo Oy
Lohipurontie 2 (PL 48), 21530 Paimio
Puh 02 4770 100, Fax 02 4770130
www.asv.fi
ari-p.ansio@asv.fi

Arkta Laatuseinä Oy
Kiuaskatu 1, 18100 Heinola
Puh 0500 442 810
www.lslaatuseina.fi
pekka.kuurne@lslaatuseina.fi

b

Betonilaatta Oy
Sorvarinkatu 3, 20360 Turku
Puh 02 511 8800
www.betonilaatta.fi
myynti@betonilaatta.fi
etunimi.sukunimi@betonilaatta.fi

Betoniluoma Oy
Horontie 176, 64700 Teuva
Puh 010 8410 140
www.betoniluoma.com
info@betoniluoma.com

Betroc Oy
Valimontie 1, 99600 Sodankylä
Puh 020 7579 080
www.betroc.fi
betroc@betroc.fi

Betset-yhtiöt
Ilvestie 2, 01900 Nurmijärvi 
Puh 040 3434 300
www.betset.fi

Myynti:

Elementtimyynti ja laskenta 
https://betset.fi/yhteystiedot/myynti 
myynti@betset.fi 

Valmisbetonimyynti ja pumppaus 
https://betset.fi/yhteystiedot/valmisbetoni 
vbmyynti@betset.fi

Tehtaat:
Helsinki
Hämeenlinna
Kyyjärvi
Mikkeli
Nummela
Nurmijärvi
Parainen
Turku
Vierumäki

c
Consolis Parma (Parma Oy)
Yhteystiedot: ks. www.parma.fi

Consolis Parma on Suomen johtava betoniele-
menttien valmistaja ja elinkaariviisaan betoni-
rakentamisen suunnannäyttäjä. Yhtiöllä on 
toimintaa 13 paikkakunnalla ja se työllistää noin 
650 henkilöä. 

Consolis on Euroopan johtava teollisuuskonserni, 
joka tarjoaa kestäviä ja älykkäitä betonielementti-
rakenteita rakennusteollisuuden tarpeisiin. Con-
solis työllistää noin 9 000 työntekijää 17 maassa 
eri puolilla maailmaa.

j

JA-KO Betoni Oy
Vaasantie (PL 202), 67100 Kokkola
Puh 06 824 2700 
www.jakobetoni.fi
jaakko.eloranta@jakobetoni.fi

Muut toimipisteet:

Valmisbetonitehdas, Kokkola
Hiekkapurontie 5, 67100 Kokkola
Puh 040 6782 730

Valmisbetonitehdas, Mustasaari
Sudenpolku 8, 65480 Vikby
Puh 040 6782 750

Valmisbetonitehdas, Närpiö
Teuvavägen 131, 64200 Närpiö
Puh 040 6782 760

Valmisbetonitehdas, Pietarsaari
Vaunusepäntie 2, 68660 Pietarsaari
Puh 040 6782 720

Valmisbetonitehdas, Seinäjoki
Routakalliontie, 60200 Seinäjoki
Puh 040 6782 740

Joutsenon Elementti Oy
Puusementintie 2, 54100 Joutseno
Puh 0207 659 880
www.joutsenonelementti.fi
etunimi.sukunimi@joutsenonelementti.fi
myynti@joutsenonelementti.fi

Tehtaat:
Joutseno
Kotka
Kouvola

k
Kankaanpään Betoni ja Elementti Oy
Kuusikonkatu 4 (PL 96), 38700 Kankaanpää
Puh  050 300 4197
www.elementti.fi
juha.kuusniemi@elementti.fi

l

Lakan Betoni Oy konserni
Muuntamontie 2, 80100 Joensuu
Puh 0207 481 200
www.lakka.fi
myynti@lakka.fi

Lakan Betoni Oy on kotimainen vuonna 1965 
perustettu perheyritys. Tuotamme kiviaines-
pohjaisia rakennustarvikkeita ja niihin liittyviä 
palveluita asiakkaittemme tarpeisiin.

Vuoden 2021 alussa yritys järjesteli eri liike-
toimintansa omiksi, Lakan Betoni Oy:n täysin 
omistamiksi tytäryhtiöikseen. Yrityksen betoni- 
ja kuivatuoteliiketoiminta siirtyivät Lakka 
Rakennustuotteet Oy:lle, ja elementti- ja valmis-
betoniliiketoiminta siirtyivät Lakka Elementti ja 
valmisbetoni Oy:lle.

Tuotantolaitoksemme sijaitsevat ympäri Suomea 
neljällä paikkakunnalla: Joensuussa, Lopella, 
Jalasjärvellä ja Varkaudessa. Lakka-tuotteita 
myyvät jälleenmyyjät kautta maan.

Lakka tuoteperheeseen kuuluvat kivitalot, 
harkot, pihakivet, laastit, tasoitteet, elementit ja 
valmisbetoni.

Betoniteollisuus ry:n 
jäsenyritysten tuotteet, 
palvelut ja toimipisteet

hakemisto

Ilmoitathan mahdollisista tietojen 
muutoksista tai korjauksista 
osoitteeseen betoni@betoni.com
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Lammin Betoni Oy
Paarmamäentie 8, 16900 Lammi
Puh 020 753 0400
www.lammi.fi
etunimi.sukunimi@lammi.fi

Muut toimipisteet:

Lammi-Kivitalot 
Katso kaikki toimipisteet www.lammi.fi/kivitalo

Lammin Betoni Oy 
Paarmamäentie 8, 16900 Lammi 
www.lammi.fi/harkko

Lammi-Perustus Oy
Kylänpääntie 4 b, 01750 Vantaa
www.lammi.fi/tassu

Lammin Betoni on Suomen vanhin ja suurin 
betonikivien valmistaja. Meidät tunnetaan 
erityisesti tinkimättömyydestämme tuotteiden 
laadun suhteen. Tuotteiden laadun, asiantun-
tevan palvelun ja yli 60 vuoden kokemuksen 
avulla olemme raivanneet tiemme suomalaisen 
kivirakentamisen suunnannäyttäjäksi.

Olemme erikoistuneet laadukkaiden rakennus-
kivien ja pihatuotteiden valmistamiseen. 
Innovatiiviset tuotteet ja tarkoin mietityt koko-
naisratkaisumme on kehitetty helpottamaan 
rakentamista. Laadukkaiden tuotteiden lisäksi 
haluamme osaltamme olla varmistamassa hank-
keiden onnistumisen ensiluokkaisella palvelulla 
ja toimitusvarmuudella, sekä toimimalla alamme 
edelläkävijänä.

Lipa-Betoni Oy
Lipatie 1, 76850 Naarajärvi
Puh 040 300 0530
www.lipa-betoni.fi
satu.lipsanen@lipa-betoni.fi

Lujabetoni Oy
Harjamäentie 1, 71800 Siilinjärvi
Puh 020 7895 500
www.lujabetoni.fi
etunimi.sukunimi@luja.fi

Lujabetoni Oy Suomen suurimpia betoniteolli-
suusyrityksiä Suomessa. Palvelemme kestävässä 
betonirakentamisessa niin ammatti- kuin oma-
kotirakentajiakin. Olemme puhtaasti kotimainen 
perheyritys jo kolmannessa polvessa. 

Lujabetonilla  on 27 elementti-, betonituote- ja 
valmisbetonitehdasta Suomessa ja Ruotsissa.

Suurimmat tehtaamme sijaitsevat Hämeenlin-
nassa, Taavetissa, Siilinjärvellä, Järvenpäässä ja 
Kärsämäellä. Tuotevalikoimaamme kuuluvat 
elementit, valmisbetonit, paalut sekä lukuisa määrä 
infratuotteita, kuten ratapölkkyjä, pylväsjalustoja, 
Luja-moduleita ja muita erikoistuotteita.

Viimeisimpiä tuoteuutuuksiamme ovat Luja- 
Superlaatta, Luja-Superkylpyhuone, vähähiiliset 
betoniratkaisut ja tuulivoimalaelementit.

m

MH-Betoni Oy
Läsäntie 3, 41660 Toivakka
Puh 040 727 1760
www.mh-betoni.fi
henri.sahlman@mh-betoni.fi

n

Napapiirin Betoni Oy
Jämytie 2, 96910 Rovaniemi
Puh 020 7933 200
www.napapiirinbetoni.fi

Myynti:

Elementit:
Pekka Kellokumpu, 020 7933 208

Ympäristö- ja kunnallistekniset betonituotteet:
Miikka Lemola, 020 7933 210
Asko Yrjänheikki, 020 7933 204

Valmisbetoni:
Ilkka Väänänen, 020 7933 203

p
 

Pielisen Betoni Oy
www.pielisenbetoni.fi/yhteystiedot/
Keskus 044 3400 800
myynti@pielisenbetoni.fi

Elementtimyynti:  
040 3400 130

Ontelolaattamyynti: 
040 3400 125

Pielisen Betoni – 50 vuotta laatua ja toimitusvar-
muutta.

Valmistamme kaikki betonielementit 100 % 
kompensoidusta betonista. Tuotevalikoimaam-
me kuuluu muun muassa ontelolaatat, seinät, te-
räsbetoni- ja jännebetonipalkit, HTT- ja TT-laatat 
sekä pilarit ja valmisbetoni. Tehtaamme, viidellä 
eri paikkakunnalla, palvelevat asiakkaitamme 
valtakunnallisesti. Meidät tunnetaan hyvästä 
kotimaisesta laadusta sekä toimitusvarmuudes-
ta. Haluamme osaltamme edistää asiakkaiden 
rakennusprojektien sujuvuutta, kannattavasti ja 
laadukkaasti. Olemme vahva yhteistyökumppani 
hiilineutraalin yhteiskunnan rakentamisessa. 

Teemme sen, minkä lupaamme.

Porin Elementtitehdas Oy
Karjalankatu 18, 28130 Pori
Puh 02 633 8122
www.porinelementtitehdas.fi
etunimi.sukunimi@elementtitehdas.fi

Potius Oy / Lahden Kestobetoni Oy
Koskelontie 14 A 3, 02920 Espoo
Lakkilantie 2, 15150 Lahti
Puh 050 438 6874 
www.potius.fi
www.kestobetoni.fi
myynti@kestobetoni.fi

Tarjoamme:

•  Betonielementit 
•  Rakenne- ja elementtisuunnittelu 
•  Asennus

r

Rakennusbetoni- ja Elementti Oy
Kukonkankaantie 8 (PL 102), 15870 Hollola
Puh 03 877 200
www.rakennusbetoni.fi 
shop.rakennusbetoni.fi

Rudus Oy
Karvaamokuja 2a (PL 42), 00380 Helsinki
Puh 020 447 711
www.rudus.fi
etunimi.sukunimi@rudus.fi

Rudus Oy on kestävien ja laadukkaiden kivipoh-
jaisten rakennusmateriaalien kehittäjä ja toimit-
taja. Rakentaja saa Rudukselta kaiken tarvitse-
mansa saman katon alta: betonit, betonituotteet, 
kiviainekset, Betoroc-murskeen ja betonin 
kierrätyksen. Useat tuotteet voidaan suunnitella 
yksilöllisesti asiakkaiden tarpeita vastaaviksi 
Ruduksen ammattitaitoisen henkilökunnan ja 
asiakkaan kanssa yhteistyössä.

Tuotevalikoimaamme kuuluu kattava valikoima 
talo- sekä infrarakentamisen betonituotteita ja 
-ratkaisuja: julkisivut, portaat, elpo-hormit, tie-, 
rata-, energia- ja telerakentamisen elementit. 
Lisäksi valikoimasta löytyy kunnallistekniset 
putki- ja kaivotuotteet mm. hule- ja jätevesien 
hallintaan sekä laaja valikoima maisematuot-
teita: pihakivet ja -laatat, betoniset reunakivet, 
luonnonkivet, porras- ja muurikivet sekä istutus-
laatikot.

Vuoden 2020 alusta alkaen Rudus Ämmän 
Betoni Oy vahvistaa Ruduksen talonrakenta-
misen elementtituotantoa, ja uusina tuotteina 
valikoimasta löytyvät parvekepielet, parvekkeet, 
massiivilaatat, sisäkuoret ja väliseinät.
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Ruskon Betoni Oy
Piuhatie 15, 90620 Oulu
Puh 020 7933 400
www.ruskonbetoni.fi
etunimi.sukunimi@ruskonbetoni.fi

Ruskon Betoni Oy on valmisbetonin valmistami-
seen ja siihen liittyviin palveluihin erikoistunut 
kotimainen perheyritys ja konserni, joka toimii 
usealla paikkakunnalla ympäri Suomea. Tytäryh-
tiömme Ruskon Betoni Etelä Oy tarjoaa valmis-
betonia ja siihen liittyviä palveluja Etelä-Suomen, 
Kaakkois-Suomen ja Varsinais-Suomen alueilla. 
Ruskon Betoni Etelän Hollolan tuotetehdas on 
puolestaan erikoistunut betoniputkien ja -kaivo-
jen valmistamiseen.

Vastuullinen kumppanuutemme perustuu 
suoraviivaiseen ja läpinäkyvään toimintatapaan, 
lupausten lunastamiseen sekä korkeaan laatuun. 
Laatu ja toimitusvarmuus ovat koko toimin-
tamme peruspilareita. Ymmärrämme aidosti 
asiakkaan tarpeen. Toimintamme on kestävää ja 
kehittävää nyt ja tulevaisuudessa.

Tutustu meihin lisää osoitteissa  
www.ruskonbetoni.fi, www.ruskonbetonietela.fi 
ja www.rbinfra.fi

s
Suomen Kovabetoni Oy
www.kovabetoni.fi
myynti@kovabetoni.fi
Tiemestarinkatu 7, 20360 Turku
Elementintie 10, 15550 Nastola

Suutarinen Yhtiöt
SBS Betoni Oy 
Sora ja Betoni V. Suutarinen Oy
Vuorilahdentie 7, 52700 Mäntyharju
Puh 0207 940 640
www.suutarinen.fi
etunimi.sukunimi@suutarinen.fi

Elementti- ja valmisbetonitehtaat: 

Sora ja Betoni V. Suutarinen Oy
Kangaslammenraitti, 52700 Mäntyharju
Puh 0207 940 640

SBS Betoni Oy
Tikkalantie 8, 50600 Mikkeli
Puh 0207 940 649

SBS Betoni Oy, toimitusjohtaja
Juho Suutarinen,  juho.suutarinen@suutarinen.fi

Sora ja Betoni V. Suutarinen Oy, toimitusjohtaja
Timo Suutarinen,  timo.suutarinen@suutarinen.fi

Tehtaanjohtaja: 
Janne Vilve janne.vilve@suutarinen.fi, 040 531 99 35

Valmistamme myös VSS-elementtejä (Puh 0400-
653701) ja KIVITASKU-pientaloja.

Swerock Oy
Karvaamokuja, 00380 Helsinki
Puh 0440 111 008
www.swerock.fi
info@swerock.fi

Liedon toimisto
Hyvättyläntie 10 B 5, 21420 Lieto
Puh 02 4845 600
www.swerock.fi

Valmisbetonitehtaita ja toimipisteitä:

Kalasataman betonitehdas
Verkkosaarenkuja 2, 00580 Helsinki
Puh 0290 091 093

Kirkkonummen betonitehdas
Ojangontie 20, 02400 Kirkkonummi
Puh 0290 091 093

Liedon betonitehdas
Pääskyntie 5, 21420 Lieto
Puh 0290 091 092

Lohjan betonitehdas
Pysäkkitie 12, 08680 Muijala
Puh 0290 091 093

Naantalin betonitehdas
Prosessikatu 17, 21100 Naantali
Puh 0290 091 092

Salon betonitehdas
Uitonnummentie 82, 24260 Salo
Puh 0290 091 092

Tampereen betonitehdas
Jalkaharpinkatu 7, 33840  Tampere
Puh 0290 091 094

Ylöjärven betonitehdas
Soppeentie 61, 33470  Ylöjärvi
Puh 0290 091 094

T
TB-Paalu Oy
Betonitie 14, 32830 Riste
Puh 02 5502 300
http://www.jvb.fi 
jvb@jvb.fi

y

YBT Oy
Valimotie 1, 95600 Ylitornio
Puh 0400 93 0400
www.ybt.fi
ybt@ybt.fi

Toimitusjohtaja:
Juha Alapuranen 0400 696 695, juha@ybt.fi
Tuotantopäällikkö:
Pertti Pirttikoski 0400 562 914, pertti@ybt.fi
Elementtiasennus:
Mika Ylitalo 044 3310 163, mika.ylitalo@ybt.fi

Ylitornion toimipisteen lisäksi:

Kuhmon Betoni Oy
Valimontie 11, 88900 Kuhmo
Pasi Immonen
Puh 040 682 8933
pasi.immonen@kuhmonbetoni.fi

Ylitornion tehdas: ylitornio@ybt.fi
Kuhmon tehdas: pasi.immonen@kuhmonbetoni.fi
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SMART STEEL.

Anstar Oy
Erstantie 2, 15540 Villähde
Puh 03 872 200
www.anstar.fi
anstar@anstar.fi

b

BAU-MET Oy
Kärsämäentie 72, 20360 Turku
Puh 0207 433 700
www.bau-met.fi
myynti@bau-met.com 

BAU-MET OY – ASIANTUNTEVAA PALVELUA 
RAKENNUSTEOLLISUUDELLE

BAU-MET OY on Suomen suurimpia elementti-
tehtaiden, rakennusliikkeiden, raudoittamoiden 
sekä vuokraamoiden koneita ja palveluita tarjo-
ava yksityinen perheyritys.

Olemme palvelleet asiakkaitamme ammattitai-
dolla ja luottamuksella jo vuodesta 1972. Osaa-
misemme perustuu yli 50 vuoden kokemukseen 
rakennusteollisuuden ammattilaisena.

Vuosikymmenien aikana olemme luoneet vahvan 
siteen päämiehiimme ja maahantuomme tark-
kaan valikoimamme ja edustamamme tuotteet 
yksinoikeudella.

Olemme tunnettuja erittäin laadukkaista harja-
teräksen käsittelyyn ja betonielementtien pinnan 
viimeistelyyn soveltuvista koneista ja linjastoista. 
Tunnetuimmat päämiehemme ovat:

Schnell – Tecmor – Krenn – Edilgrappa – Maema

Räätälöimme automaatiolinjastot asiakaskoh-
taisesti. Toimitamme laitteet asennettuina, an-
namme henkilökohtaisen käyttökoulutuksen ja 
huolehdimme, että laitteiden huolto- ja varaosa-
palvelu on sujuvaa.

Tuotevalikoimassamme on myös laaja valikoima 
rakennuskoneita, telineitä, nostimia ja nostureita, 
jotka sopivat niin yritys- kuin yksityiskäyttöön.

Menestyksen perustana on vankan kokemuksen 
lisäksi voimakas panostus asiakaspalveluun. 
Kohtaamme asiakkaamme henkilökohtaisesti ja 
meidät on helppo tavoittaa.

Visiomme on olla toimialamme halutuin ja luo-
tettavin yhteistyökumppani ja sen eteen teemme 
töitä joka päivä.

c

Celsa Steel Service Oy
Valssaamontie 171, 10410 Åminnefors
Puh 019 22 131
www.celsa-steelservice.com
info.betoniterakset@celsa-steelservice.com

Muut toimipisteet:

Espoo
Juvan teollisuuskatu 19 ( PL 24), 02920 Espoo
Puh 019 22 131

Kaarina
Autoilijankatu 30, 20780 Kaarina  
Puh. 0400 811 833

Pälkäne
Kankaanmaantie 25, 36600 Pälkäne
Puh 019 221 31

Doka Finland Oy
Selintie 542, 03320 Selki
Puh 09 224 2640
www.doka.com
finland@doka.com

Oulun toimipiste
Vesuritie 8, 90820 Haukipudas
Puh 0400 696 425

f

Finnsementti Oy
Skräbbölentie 18, 21600 Parainen
Puh 0201 206 200, Fax 0201 206 311
www.finnsementti.fi
info@finnsementti.fi
etunimi.sukunimi@finnsementti.fi

Lappeenrannan tehdas
Poikkitie 105, 53500 Lappeenranta
Puh 0201 206 200

Finnsementti on suomalainen sementinvalmis-
taja. Meillä finnsementtiläisillä on yli sadan vuo-
den kokemus sementin valmistuksesta. Olemme 
jatkuvasti kehittyvä, laajan tuotevalikoiman 
omaava sementin valmistaja, teollisuudenalan 
kotimainen työllistäjä ja vaikuttaja. Merkittävä 
osa Suomen sementintarjonnasta tuotetaan Pa-
raisilla ja Lappeenrannassa sijaitsevilla sement-
titehtaillamme. Lisäksi meillä on kuonajauhe-
tehdas ja terminaali Raahessa. Terminaalejamme 
sijaitsee myös Kirkkonummella, Koverharissa, 
Maarianhaminassa, Oulussa, Pietarsaaressa, 
Porissa ja Vaasassa.

Finnsementti on Suomalaisen Työn Liiton jäsen-
yritys. Sementtimme kotimaisuusaste on noin 90 
prosenttia. Valikoimaamme kuuluvat sementin 
lisäksi myös kuonajauhe, betonin seos- ja lisäai-
neet sekä kivirouheet.

Kuulumme kansainväliseen CRH-konserniin, 
joka on yksi maailman suurimmista rakennus-
materiaaliyrityksistä.

Betoniteollisuus ry:n 
kannatusjäsenyritysten tuotteet, 
palvelut ja toimipisteet

hakemisto

l
Leimet Oy
Yrittäjäntie 7, 27230 Lappi
www.leimet.fi
leimet@leimet.fi

Paalutarvikkeita jo vuodesta 1964.

m
Master Builders Solutions  
Finland Oy
Lyhtytie 3, 11710 Riihimäki
Puh 010 830 2000
https://www.master-builders-solutions.com/fi-fi
Tilaukset@mbcc-group.com

Master Chemicals Oy
Kauppiaskatu 9b A6
20100 TURKU
Puh. 020 730 8600
www.master-chemicals.fi

  Tarjoamme laadukkaat ja kestävän kehityksen 
mukaiset pinnoitteet kaikkiin tarpeisiin, sekä 
betonin suoja-aineet että laadun parantajat.

p

Peikko Finland Oy
Voimakatu 3, 15100  Lahti
Puh 020 707 511
www.peikko.fi
myynti@peikko.fi

Peikko on vuonna 1965 perustettu perheyritys, 
jonka pääkonttori sijaitsee Lahdessa.

Peikko valmistaa monentyyppisiä betoniliitoksia 
ja liittopalkkeja elementti- ja paikallavalura-
kentamiseen. Innovatiiviset ratkaisut tekevät 
rakentamisesta nopeampaa, tehokkaampaa ja 
turvallisempaa.

Peikon tavoitteena on tarjota asiakkailleen 
alan johtavia ratkaisuja, ja siksi Peikko investoi 
alallaan laajimmin tutkimukseen ja tuotekehi-
tykseen.

Peikko työllistää maailmanlaajuisesti yli 2 000 
henkilöä yli 30 maassa.

PERI Suomi Ltd Oy
Hakakalliontie 5, 05460 Hyvinkää
Puh 010 8370 700
info@peri.fi
www.peri.fi
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SMART STEEL.

Anstar Oy
Erstantie 2, 15540 Villähde
Puh 03 872 200
www.anstar.fi
anstar@anstar.fi

b

BAU-MET Oy
Kärsämäentie 72, 20360 Turku
Puh 0207 433 700
www.bau-met.fi
myynti@bau-met.com 

BAU-MET OY – ASIANTUNTEVAA PALVELUA 
RAKENNUSTEOLLISUUDELLE

BAU-MET OY on Suomen suurimpia elementti-
tehtaiden, rakennusliikkeiden, raudoittamoiden 
sekä vuokraamoiden koneita ja palveluita tarjo-
ava yksityinen perheyritys.

Olemme palvelleet asiakkaitamme ammattitai-
dolla ja luottamuksella jo vuodesta 1972. Osaa-
misemme perustuu yli 50 vuoden kokemukseen 
rakennusteollisuuden ammattilaisena.

Vuosikymmenien aikana olemme luoneet vahvan 
siteen päämiehiimme ja maahantuomme tark-
kaan valikoimamme ja edustamamme tuotteet 
yksinoikeudella.

Olemme tunnettuja erittäin laadukkaista harja-
teräksen käsittelyyn ja betonielementtien pinnan 
viimeistelyyn soveltuvista koneista ja linjastoista. 
Tunnetuimmat päämiehemme ovat:

Schnell – Tecmor – Krenn – Edilgrappa – Maema

Räätälöimme automaatiolinjastot asiakaskoh-
taisesti. Toimitamme laitteet asennettuina, an-
namme henkilökohtaisen käyttökoulutuksen ja 
huolehdimme, että laitteiden huolto- ja varaosa-
palvelu on sujuvaa.

Tuotevalikoimassamme on myös laaja valikoima 
rakennuskoneita, telineitä, nostimia ja nostureita, 
jotka sopivat niin yritys- kuin yksityiskäyttöön.

Menestyksen perustana on vankan kokemuksen 
lisäksi voimakas panostus asiakaspalveluun. 
Kohtaamme asiakkaamme henkilökohtaisesti ja 
meidät on helppo tavoittaa.

Visiomme on olla toimialamme halutuin ja luo-
tettavin yhteistyökumppani ja sen eteen teemme 
töitä joka päivä.

c

Celsa Steel Service Oy
Valssaamontie 171, 10410 Åminnefors
Puh 019 22 131
www.celsa-steelservice.com
info.betoniterakset@celsa-steelservice.com

Muut toimipisteet:

Espoo
Juvan teollisuuskatu 19 ( PL 24), 02920 Espoo
Puh 019 22 131

Kaarina
Autoilijankatu 30, 20780 Kaarina  
Puh. 0400 811 833

Pälkäne
Kankaanmaantie 25, 36600 Pälkäne
Puh 019 221 31

Doka Finland Oy
Selintie 542, 03320 Selki
Puh 09 224 2640
www.doka.com
finland@doka.com

Oulun toimipiste
Vesuritie 8, 90820 Haukipudas
Puh 0400 696 425

f

Finnsementti Oy
Skräbbölentie 18, 21600 Parainen
Puh 0201 206 200, Fax 0201 206 311
www.finnsementti.fi
info@finnsementti.fi
etunimi.sukunimi@finnsementti.fi

Lappeenrannan tehdas
Poikkitie 105, 53500 Lappeenranta
Puh 0201 206 200

Finnsementti on suomalainen sementinvalmis-
taja. Meillä finnsementtiläisillä on yli sadan vuo-
den kokemus sementin valmistuksesta. Olemme 
jatkuvasti kehittyvä, laajan tuotevalikoiman 
omaava sementin valmistaja, teollisuudenalan 
kotimainen työllistäjä ja vaikuttaja. Merkittävä 
osa Suomen sementintarjonnasta tuotetaan Pa-
raisilla ja Lappeenrannassa sijaitsevilla sement-
titehtaillamme. Lisäksi meillä on kuonajauhe-
tehdas ja terminaali Raahessa. Terminaalejamme 
sijaitsee myös Kirkkonummella, Koverharissa, 
Maarianhaminassa, Oulussa, Pietarsaaressa, 
Porissa ja Vaasassa.

Finnsementti on Suomalaisen Työn Liiton jäsen-
yritys. Sementtimme kotimaisuusaste on noin 90 
prosenttia. Valikoimaamme kuuluvat sementin 
lisäksi myös kuonajauhe, betonin seos- ja lisäai-
neet sekä kivirouheet.

Kuulumme kansainväliseen CRH-konserniin, 
joka on yksi maailman suurimmista rakennus-
materiaaliyrityksistä.

Betoniteollisuus ry:n 
kannatusjäsenyritysten tuotteet, 
palvelut ja toimipisteet

hakemisto

l
Leimet Oy
Yrittäjäntie 7, 27230 Lappi
www.leimet.fi
leimet@leimet.fi

Paalutarvikkeita jo vuodesta 1964.

m
Master Builders Solutions  
Finland Oy
Lyhtytie 3, 11710 Riihimäki
Puh 010 830 2000
https://www.master-builders-solutions.com/fi-fi
Tilaukset@mbcc-group.com

Master Chemicals Oy
Kauppiaskatu 9b A6
20100 TURKU
Puh. 020 730 8600
www.master-chemicals.fi

  Tarjoamme laadukkaat ja kestävän kehityksen 
mukaiset pinnoitteet kaikkiin tarpeisiin, sekä 
betonin suoja-aineet että laadun parantajat.

p

Peikko Finland Oy
Voimakatu 3, 15100  Lahti
Puh 020 707 511
www.peikko.fi
myynti@peikko.fi

Peikko on vuonna 1965 perustettu perheyritys, 
jonka pääkonttori sijaitsee Lahdessa.

Peikko valmistaa monentyyppisiä betoniliitoksia 
ja liittopalkkeja elementti- ja paikallavalura-
kentamiseen. Innovatiiviset ratkaisut tekevät 
rakentamisesta nopeampaa, tehokkaampaa ja 
turvallisempaa.

Peikon tavoitteena on tarjota asiakkailleen 
alan johtavia ratkaisuja, ja siksi Peikko investoi 
alallaan laajimmin tutkimukseen ja tuotekehi-
tykseen.

Peikko työllistää maailmanlaajuisesti yli 2 000 
henkilöä yli 30 maassa.

PERI Suomi Ltd Oy
Hakakalliontie 5, 05460 Hyvinkää
Puh 010 8370 700
info@peri.fi
www.peri.fi
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PBM Arctic / Pohjois-Suomen 
Betoni- ja Maalaboratorio Oy
Innokaari 12, 96930 Rovaniemi
Puh 016 364 902
www.pbm.fi
etunimi.sukunimi@pbm.fi

Pohjois-Suomen Betoni- ja Maalaboratorio Oy 
(PBM) on rakennusalan asiantuntijatehtävien 
moniosaaja vuodesta 1983. 

PBM Arctic betonilaboratoriossa tehdään katta-
vasti testejä kovettuneelle betonille. Laboratorion 
palveluja käytetään osana laadunvalvontaa, 
betonille tehtävinä ennakkokokeina ja betonira-
kenteiden kuntotutkimusta. 

PBM:n toimintaan kuuluvat PBM Arctic betonila-
boratorion lisäksi myös PBM Geotekniikka, PBM 
Rakennustutkimus ja PBM Ympäristötekniikka, 
joiden monipuoliset palvelut auttavat kaikis-
sa rakentamisen vaiheissa läpi rakennuksen 
elinkaaren.

PBM:n toimintaperiaatteisiin kuuluu asiakaskes-
keinen, ammattitaitoinen ja laadukas toiminta. 
Panostamme asiakkaidemme tyytyväisyyteen ja 
kattaviin kokonaisvaltaisiin palveluihin. 

Betonin testaus, tutkimus- ja asiantuntijapalvelut.

Raudoitteet | Tarvikkeet | Kiinnikkeet

Pintos Oy
Pysäkintie 12, 27510 Eura
www.pintos.fi
pintos@pintos.fi

Muut tehtaat ja toimipisteet:

Lappi 
Yrittäjäntie 9, 
27230 Lappi

Turku
Jonkankatu 4, 
20360 Turku

Tampere
Hatanpään valtatie 24, 
33100 Tampere

Espoon tarvikevarasto
Juvan teollisuuskatu 23, 
02920 Espoo

Tuote- & palveluosio webissä

www.betoni.com
www.betoniteollisuus.fi/yritykset
www.betoniteollisuus.fi/tuotteet

s
Salon Tukituote Oy
Kaskiahonkatu 8, 24280 Salo
Puh 02 731 2415
www.tukituote.fi
tukituote@tukituote.fi

SCHWENK Suomi Oy
Fiskarsinkatu 7 A 2. krs, 20750 Turku
Puh 020 7121 433
www.schwenk.fi

Unioninkatu 20–22, 00130 Helsinki
Puh 020 7121 430
jussi.thureson@schwenk.fi
www.schwenk.fi

Terminaalit:
Naantali, Satamatie 14, 21100 Naantali
Loviisa, Valkon satama, 07910 Valko
Joensuu, Syväsatama, 80220 Joensuu

Tuotteet: sementti, lentotuhka

Semtu Oy
Martinkyläntie 586, 04240 Talma
Puh 09 2747 950
www.semtu.fi
mailbox@semtu.fi

Suomen Betonilattiayhdistys ry
Kuhatie, 02170 Espoo
www.bly.fi
toiminnanjohtaja@bly.fi
Puh. +358(0)400 493 445






